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人材採用・入社後活躍のエン・ジャパン株式会社（本社:東京都新宿区、代表取締役社⻑:鈴⽊
孝二）が運営するちょっといいアルバイトが⾒つかる求人サイト『エンバイト（ https://hb.en-
japan.com/ ）』上で、20代〜40代のサイト利用者を対象に「希望する働き方」に関するアン
ケートを実施。2,490名から回答を得ました。以下、結果をご報告いたします。

ー『エンバイト』ユーザーアンケート集計結果ー

アルバイト探しでもっとも重視すること、男性は「給与」、⼥性は「勤務地」。★
勤務地を選ぶ時に重視することは「⾃宅からの近さ」。

■ N o . 2 6 4 9
■ 2 0 1 7 年 3 月 1 5 日 発 表
■ エ ン ・ ジ ャ パ ン 株 式 会 社

調査結果 概要

アルバイト探しでもっとも重視すること、
男性は「給与」、⼥性は「勤務地」。

★

アルバイト探しで重視することトップ3＜男性＞

時給などの給与額

勤務地

短期・⻑期などの勤務期間

■調査結果詳細

1：アルバイト探しでもっとも重視すること、男性は「給与」、⼥性は「勤務地」。（図1、図2）

エンバイトを利用する20〜40代の方に「アルバイト探しで重視すること」を伺いました。男⼥別
で⾒ると、第1位は男性が「時給などの給与額」（44％）、⼥性が「勤務地」（52％）でした。
男性は⼥性に⽐べ「⽇払い・週払い制度の有無」（29％、⼥性：13％）と回答した割合も高く、
⾦銭⾯を重視していることがわかります。また、⼥性は「時短・午前など勤務時間・時間帯」
（28％、男性：15％）が男性よりも高く、働く場所や時間といった勤務条件を前提にアルバイト
探しをしているようです。
年代別の第1位は、20代が「時給などの給与額」（51％）、30代、40代が「勤務地」（30代：
53％、40代：58％）という結果になりました。

アルバイト探しで重視することトップ3＜⼥性＞
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Copyright(c) 2017 en-japan inc. All Rights Reserved.

■ N o . 2 6 4 9
■ 2 0 1 7 年 3 月 1 5 日 発 表
■ エ ン ・ ジ ャ パ ン 株 式 会 社

【図1】アルバイト探しをする上で重視する条件は何ですか？（3つまで選択可）※男⼥別
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【図2】アルバイト探しをする上で重視する条件は何ですか？（3つまで選択可）※年代別

2：勤務地を選ぶ時に重視することは「⾃宅からの近さ」。（図3、図4）

アルバイト探しの条件を「勤務地」と回答した方に重視するポイントを伺ったところ、6割以上の
方が「⾃宅からの近さ」と回答しました。2番目に多かった「交通費支給ならどこでも」（15％）
を大きく上回っています。
年代別では、20代は他の年代に⽐べ「交通費支給ならどこでも」（21％、30代：13％、40代：
9％）と回答した割合が高く、フットワークの軽さが伺える結果となりました。
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http://corp.en-japan.com/
〒163-1335 新宿区⻄新宿6-5-1 新宿アイランドタワー
TEL：03-3342-4506 FAX：03-3342-4507 MAIL：en-press@en-japan.com

広報担当：森本、大原、松田本ニュースリリースに関する問合せ先

【調査概要】
■調査方法：インターネットによるアンケート
■調査対象：『エンバイト（ https://hb.en-japan.com/ ）』を利用しているユーザー
■有効回答数：2,490名
■調査期間：2017年1月27⽇〜2017年2月26⽇

【図3】（勤務地を重視すると回答した方）勤務地を選ぶ際に重視することは何ですか？※男⼥別

【図4】（勤務地を重視すると回答した方）勤務地を選ぶ際に重視することは何ですか？※年代別
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